

2023-04-24 С трудовым размахом

---



Верхнемамонские коммунисты 22 апреля отметили с трудовым размахом. Утром активисты и сторонники КПРФ собрались на центральной площади села, где возложили живые алые гвоздики к памятнику вождю мирового пролетариата, создателю Советского союза Владимиру Ильичу Ленину.

Позже члены райкома вместе с представителями казачьего войска проследовали к знаменитому Осетровскому плацдарму, где провели субботник. За несколько часов с места, где расположен памятный комплекс, удалили сорную траву, собрали мусор, окопали некоторые участки.

Подобное мероприятие стало уже традиционным. И, как отмечают сами коммунисты, вызывает большой интерес и поддержку у местного населения, поскольку с каждым годом число желающих принять участия в акции увеличивается. Люди присоединяются прямо во время возложения, говорят добрые слова о Ленине, интересуются положением дел в стране, делают выводы.